



В ХАРКОВІ З 2024 РОКУ ПОЧАВ РОБОТУ ДЕПАРТАМЕНТ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ МІСЬКОЇ РАДИ ТА СИТУАЦІЙНИЙ ЦЕНТР, ЯКИЙ ОБ'ЄДНАВ ЕКСТРЕНІ СЛУЖБИ, СИЛИ БЕЗПЕКИ Й ОБОРОНИ МІСТА. ЗА ЦЕЙ ЧАС ВДАЛОСЯ СУТТЄВО ПІДВИЩИТИ РІВЕНЬ БЕЗПЕКИ МІСТА, ПОВІДОМИВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ:

— Зокрема, була створена спеціалізована система відеоспостереження, завдяки якій час виявлення надзвичайних ситуацій зменшився з 3 хвилин до 15–25 секунд. Також введена цифрова система міського радіозв'язку, яка дозволяє оперативно координувати всі служби під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

За рік співробітники центру здійснили 731 виїзд, з них 318 — внаслідок обстрілів. Загальний час роботи на місцях ліквідації наслідків склав 1039 годин, або 43 доби.

Міський фонд захисних споруд попов-

нився 125 укриттями, а матеріальний резерв для ліквідації надзвичайних ситуацій — на 13,8 млн грн. Також з'явився штабний автомобіль — пересувний пункт управління.

Крім того, вже найближчим часом запрацює диференційована система оповіщення населення, яка повідомлятиме про загрози виключно тоді, коли буде реальна небезпека для міста.

Створено спеціалізовані служби цивільного захисту. Це наші комунальні підприємства та їхні працівники, які титанічно, без вихідних, 24/7 усувають наслідки надзвичайних ситуацій.



РІК РОБОТИ СИТУАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ: ПІДБИВАЄМО ПІДСУМКИ



МИ ДЯКУЄМО КОЖНОМУ Й КОЖНІЙ, ХТО БОРЕТЬСЯ ЗАРАДИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ

ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІВСЯ З ВОЇНАМИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ, НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ ТА СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ, А ТАКОЖ З РІДНИМИ ЗАГИБЛИХ ГЕРОЇВ УКРАЇНИ І ВРУЧИВ НАЙВИЩІ ДЕРЖАВНІ НАГОРОДИ.

— Коли ми говоримо, що за час цієї війни більш ніж 100 тисяч українських воїнів відзначені державними нагородами, 562 — званням Герой України, ми завжди маємо на увазі значно, значно більше. Ми дякуємо кожному й кожній, хто бореться заради українського народу. Ми дякуємо всім, хто виховує для України таких синів і доньок. Кожному, хто навчає, хто передає свій досвід нашим воїнам. Усім, хто чекає вдома на наших українських героїв. І всім, хто пам'ятає полеглих наших хлопців і дівчат, — зазначив Глава держави.

Присутні вшанували пам'ять загиблих захисників і захисниць України хвилиною мовчання.

Президент вручив рідним полеглих Героїв України орден «Золота Зірка». Також Президент відзначив трьох Героїв України орденом «Золота Зірка». Крім того, Глава держави вручив 13 захисникам нагороду «Хрест бойових заслуг».



ПРИКЛАД ДЛЯ НАСЛІДУВАННЯ

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ В УРОЧИСТОМУ ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ З НАГОДИ 85-РІЧЧЯ ПОЧЕСНОГО ГРОМАДЯНИНА МІСТА ХАРКОВА, ПОЧЕСНОГО РЕКТОРА ВИШУ ВАЛЕНТИНА ЧЕРНИХ.



Очільник міста вручив ювіляру Почесну грамоту Харківської міської ради та цінний подарунок — наручний годинник:

— У нас дуже дружні стосунки, і я це ціную. Ви багато зробили для фармації, для міста та України загалом. Ви — велика і видатна людина, приклад для всіх нас. Ви завжди з таким натхненням показували мені фармацевтичний університет, з такою енергією та наснагою про все розповідали! Мені не віриться, що Вам 85 років. Дай Боже всім бути такими у вашому віці! Щастя, міцного здоров'я і миру!

Валентин Черних зробив значний внесок в розвиток фармацевтичної галузі в Україні. Перший академік фармації Національної академії наук України, доктор хімічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, заслужений винахідник та почесний громадянин міста Харкова. Практично все своє життя він присвятив фармації. Вчений почав працювати в університеті ще у 60-х роках минулого століття, та, попри свій поважний вік, продовжує свою діяльність:

— Ми пишаємося тим, що нас знає весь світ, тому що

ми елітний, європейський, світового рівня університет. Ми дуже багато зробили для цього. Працюємо і сьогодні з неменшим ентузіазмом.

Алла Котвіцька, в. о. ректора:

— Дозвольте подякувати нашому Харківському міському голові Ігорю Терехову за те, що він постійно опікується питаннями освіти. За те, що він завжди, відвідуючи наш заклад освіти, дає нам можливість брати приклад з роботи міського голови та його команди.

Під час засідання вченої ради очільник міста вручив відзнаки найкращим працівникам університету за їхню плідну працю.

Також на засіданні вченої ради урочисто погасили марку, яку Укрпошта випустила до 85-річчя академіка.

РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ

СІЧЕНЬ 2025 РОКУ БУВ ВІДНОСНО СПОКІЙНИМ ЩОДО КІЛЬКОСТІ ВОРОЖИХ АТАК. АЛЕ ХІБА НАМ СТАЛО ВІД ЦЬОГО ЛЕГШЕ? НІ. БО НЕМАЄ ЖОДНОГО ЗНАЧЕННЯ, СКІЛЬКИ УДАРІВ ЗАВДАВ ВОРОГ ПО МІСТУ І ЧИМ, КОЛИ НАВІТЬ ОДИН УЛАМОК МОЖЕ ЗАБРАТИ ЧИЄСЬ ЖИТТЯ, НАГОЛОСИВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

Агресор не відступив — він просто змінив підхід, зазначив мер:

— Кілька тижнів Харків потерпає від атак ворожими безпілотниками типу «Молнія». Напередодні стався вибух біля приватного будинку. Внаслідок атаки загинула одна жінка, ще двоє осіб перебувають у лікарні. Крім того, пошкоджень зазнали 30 приватних будинків, чотири багатоповерхівки та автомобілі.

І поки наше місто ніби передихнуло, особливо гостро відчувається чужий біль.

Полтава, Суми, Запоріжжя, інші міста й регіони, де є невинні жертви та жахливі руйнації, — ми знаємо, як це. Ми співчуваємо. Ми самі живемо в цій реальності щодня.

Протягом січня російський агресор змінив тактику й атакував Харків переважно дронами. За цей період було пошкоджено 47 житлових будинків. Станом на зараз фахівці закрили всі вікна в квартирах і місцях загального користування, а також відремонтували дев'ять дахів, які зазнали руйнувань.

— Здавалося б, не такі масовані обстріли, як було раніше, але й цього вистачило, щоб завдати чималої шкоди. Щоразу, як тільки місто зазнавало удару, на місце виїжджали комунальники, аварійні служби, надзвичайники. Загалом за січень було задіяно до 112 фахівців та 28 одиниць техніки, — розповів Ігор Терехов.

ПОДАЛЬШІ ШЛЯХИ ПОГЛИБЛЕННЯ СПІВПРАЦІ

Керівник Офісу Президента України Андрій Єрмак провів телефонну розмову з генеральним секретарем Секретаріату з питань національної безпеки Японії, радником Кабінету міністрів з питань національної безпеки Масатакою Окано й привітав його з призначенням на посаду.



Це була перша міжнародна телефонна розмова Масатакою Окано після призначення на посаду радника з національної безпеки.

Керівник Офісу Президента України висловив глибоку вдячність японській стороні за значну фінансову та гуманітарну допомогу, надану з початку повномасштабної російської агресії проти України.

Андрій Єрмак поінформував співрозмовника про ситуацію на полі бою, а також про оборонні та гуманітарні потреби України.

Сторони обмінялися думками щодо подальших шляхів поглиблення співпраці у сфері передачі оборонного обладнання й технологій.

Керівник Офісу Президента також подякував Японії за активну підтримку в реалізації Формули миру та зусиллях, спрямованих на досягнення справедливого миру для України. Він відзначив санкції, запроваджені цього місяця проти низки російських фізичних та юридичних осіб, а також заборону Японії на експорт різних категорій товарів до Росії.

Співрозмовники наголосили на важливості підтримання політичного діалогу на рівні лідерів у найближчій перспективі.

Андрій Єрмак і Масатака Окано домовилися продовжувати тісні контакти.

ПРО ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПОСПІЛКУВАВСЯ З БАТЬКАМИ ШКОЛЯРІВ ТА ПОДІЛИВСЯ ПЛАНАМИ МІСТА СТОСОВНО ОСВІТНЬОЇ СФЕРИ І НЕ ТІЛЬКИ.

До речі, зустріч відбулася у шойно збудованій підземній школі. Навчальний заклад звели на кошти міського бюджету — це 10 млн гривень, і уряду Тайваню, який на прохання Ігоря Терехова виділив 2 млн доларів. У підземній школі можуть навчатися близько 1000 учнів у дві зміни.

— Будемо робити все можливе для того, щоб наші діти мали можливість вчитися, будемо будувати інші сім шкіл. Крім цього, працюємо над проектно-кошторисною документацією для підземного дитячого садочка. Ми вимушені це робити, щоб наші діти мали можливість вчитися, хоч під землею. Маємо надію на справедливий мир, що якнайшвидше настане, і тоді діти повернуться у справжні школи. Ці простори ми теж будемо використовувати, — розповів очільник міста.

Також Ігор Терехов повідомив батькам про збереження безплатного проїзду та харчування для жителів прифронтового мегаполіса:

— Проїзд збережемо у цьому році, а потім будемо ди-

витися. Вважаю, що він зараз потрібний, хоча компенсуємо його за кошти міського бюджету. Загалом ми пішли на безпрецедентні міри, коли сьогодні утримуємо безплатний проїзд, коли скасували всі місцеві податки і збори для підприємств і підприємців, коли безплатно годують людей. Це наша підтримка містян. До того ж працюємо над тим, щоб громадський транспорт був найкращим. Будемо закуповувати електробуси — такого немає в жодному місті України. Крім цього, працюємо над розвитком метро, чекаємо на нові потяги для нього.

Люди відзначають, що задоволені таким форматом спілкування з мером, адже у харків'ян є можливість особисто розповісти про свою проблему та одразу почути відповідь. Це, кажуть, дуже цінно, особливо під час війни.

Олександр:

— У нас, напевно, найкраща міська влада у всій країні. Мер Ігор Терехов завжди допомагає людям, завжди поруч



у найскладніших ситуаціях. На моїй пам'яті скільки було звернень, і все було вирішено. Тобто міська влада завжди звертає увагу на проблеми громадян.

Вікторія:

— Ігор Олександрович дуже чуйна, відповідальна людина, він на своєму місці, і ми дуже вдячні, що у нас такий мер, іншого нам поки що не треба.

ЯК НЕ «МОЛНІЯ», ТО «ШАХЕД»

ХОЛОДНОГІРСЬКИЙ РАЙОН ХАРКОВА. 30 СІЧНЯ ВОРОЖИЙ БПЛА ТИПУ «МОЛНІЯ» ВЛУЧИВ У ПОДВІР'Я ПРИВАТНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ. ВНАСЛІДОК ВИБУХУ БУЛО ПОШКОДЖЕНО ТРИ ДАХИ ТА 15 ВІКОН. ОДНА ЛЮДИНА ОТРИМАЛА ГОСТРУ РЕАКЦІЮ НА СТРЕС.

Останнім часом «Молнії» над Харковом — подія регулярна. Цей безпілотник має примітивну конструкцію та є доволі дешевим. До того ж ворог виробляє його в кустарних умовах із того, що є під рукою — фанери, пластику, поліетилену. Відповідно, жодних військових результатів такий БПЛА не принесе, повідомив міський голова Ігор Терехов:

— Росіяни застосовують його з єдиною ціллю — тероризувати місцеве населення. Я спілкувався з військовими, вони кажуть, що єдиною протидією є РЕБи. Але зазначу, що як би ворог не тиснув на психологічний стан людей, йому не зламати харків'ян.

Оця «Молнія» прилетіла на подвір'я Вадима Жука. Дивлячись на вибиті вікна та уламки дрону, чоловік дякує долі, що сьогодні йому та його родині дивом вдалося уникнути найгіршого. Зранку до пана Вадима в гості завітав син разом із дружиною та немовлям. Поїхали вони буквально за 15 хвилин до вибуху.

Дрон пошкодив не лише будинок пана Вадима, а й прилеглі. У сусідньому домі в момент вибуху перебував 15-річний хлопець. Як розповідає пані Людмила, її внук не надто з'якався, однак визнав, що це було гучно, але слава богу, всі живі.

► І ЗНОВ ЗДОРОВ

Ранок першого дня лютого теж видався для Харкова неспокійним. Знов під ударом опинився Холодногір-



ський район. Прилетів Shahed, який впав поруч з приватним будинком. Вибуховою хвилею було пошкоджено стіну будинку і вона обвалилася всередину. Під завалами знайшли загиблу жінку 65 років, поранення отримали 4 особи.

Один будинок частково зруйнований. Пошкодження та руйнування отримали й інші приватні домоволодіння та багатоповерхівки, що поруч з епіцентром вибуху.

— Пошкоджено 20 будинків приватного сектору, вибито понад 90 вікон, та 4 багатоповерхівки. Це справжній тероризм: субота, вихідний, і з самого ранку, коли люди ще сплять у своїх домівках, — такий вибух! — зазначив мер. — Після дозволу відразу стали до ліквідації наслідків. Тут працювали і комунальні служби, і волонтери. Ми якнайшвидше намагатимемося усунути всі руйнації.



Володимир Жука, батько пошкодженого будинку, розповідає про події.



РОБОТИ НЕ ПРИПИНЯЮТЬСЯ

ТОРІК НАПРИКІНЦІ ЖОВТНЯ ОДНА З БАГАТОПОВЕРХІВОК ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ЗРУЙНОВАНА ВНАСЛІДОК ПРИЛЬОТУ КАБА.

Бомба посеред ночі поцілила у дев'ятий поверх другого під'їзду, будинок здригнувся.



Володимир:
— Третя година ночі. Гучний вибух. Відкриваю очі — у квартирі все в диму. Вікон немає. Чутно крики. Хтось кричить, що двері не може відчинити, хтось кричить — вибігайте, горить газ! Двері балконні в мене вибило та розбило стіл. Якщо б хтось був поруч — вбило б! Матуся якраз приїхала зі Львову на пару днів, застала такий жах. Одразу поїхала.



Віталій Козлов, начальник філії КП «Житлокомсервіс» Департаменту житлово-комунального господарства ХМР:

— Було понівечено більше 200 вікон, покрівля та фасад будинку. На ранок комунальні працівники закрили контури, відновили постачання



ПРОХАННЯ ХАРКІВ'ЯН ПОЧУТО

ЖИТЕЛІ ІНДУСТРІАЛЬНОГО РАЙОНУ МІКРОРАЙОНІВ «СОНЯЧНИЙ» ТА «ГОРИЗОНТ» ДОВГІЙ ЧАС ПОТЕРПАЛИ ВІД ТОГО, ЩО ДОРОГА, ЯКА З'ЄДНУЄ ЇХ, НЕ БУЛА ОСВІТЛЕНОЮ.

Зовнішнього освітлення тут не було зовсім і ніколи, і ввечері у темряві пересуватися вуличками району ставало доволі небезпечно. Тож задля безпеки та комфорту містян енергетики



КП «Міськвітло» Департаменту житлово-комунального господарства ХМР оперативно усунули проблему.

— Ми з нуля змонтували освітлення. Поставили залізобетонні опори, підключили світлодіодні ліхтарі. Маю надію, що люди будуть задоволені виконанням заявки. Загалом через обстріли в мікрорайоні «Горизонт» було посічено осколками 2 км 600 метрів повітряної мережі зовнішнього освітлення, 10 залізобетонних опор та 52 світильники. Сьогодні мережі повністю відновлені та працюють в штатному режимі. У 2025 році намічено планову заміну 2 км 800 метрів повітряної мережі і 130 світильників. Також щоденно виконуємо заявки, що надходять від харків'ян Індустріального району. Робимо все, щоб людям у темний час доби було комфортно пересуватися вулицями району, — зазначив начальник електромереж зовнішнього освітлення Індустріального району КП «Міськвітло» Олександр Булгаков.



холодної та гарячої води, світла. Усі комунальні служби працювали разом, щоб якнайшвидше відновити та надати послуги у повному обсязі. А зараз завдяки співпраці міського голови Ігоря Терехова та благодійників проводяться роботи щодо встановлення нових пластикових вікон в квартирах мешканців будинку, які зазнали пошкодження. Потім будемо ремонтувати фасад та покрівлю.



ГОЛОВНЕ — ЛЮБОВ ДО СЦЕНИ

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ І БАЛЕТУ ІМЕНІ ЛИСЕНКА РОЗПОЧАВ СВЯТКУВАННЯ СВОГО 100-РІЧЧЯ.

Ювілейний рік відкрив «Гала балет», що зібрав на сцені найкращі номери у виконанні артистів. Глядачі побачили як класику, так і сучасні постановки.

— Сьогодні ми починаємо низку концертів, вистав, прем'єр, присвячених нашим ювілеям, головний з яких сторіччя з моменту заснування першого українського театру опери і балету. Окрім цього, театр відзначає і 150-річчя відтоді, коли театр почав виступати на постійній сцені, а також 245 років з початку перших оперних антреприз у Харкові, — повідомив генеральний директор — художній керівник театру Ігор Тулузов.

Він поділився планами на цей рік, зазначивши, що на глядачів чекає мінімум три прем'єри. Хоча театр завжди прагне втілювати більше нових постановок, через військовий час,

фінансові обмеження та нестачу кадрів цього року кількість прем'єр буде меншою. Проте кожна адаптація вистави на меншу сцену, на якій артисти вимушені виступати через безпекову ситуацію, також стає своєрідною прем'єрою.

З початком повномасштабного вторгнення балетна трупа розділилася. Частина артистів залишилася в Харкові, інші вирушили в гуманітарний тур «Європейський шлях», що тривав понад два роки. Вони танцювали на сценах різних країн, але подумки завжди були вдома. У найскладніші часи, коли у прифронтовому Харкові театр мовчав, цей тур став способом не лише зберегти мистецтво, а й нагадати світу про Україну. Вторік влітку, коли у ХНАТОБі вже працювала безпечна сцена Loft Stage, артисти знову зібралися разом — щоб танцювати для своїх, у своєму місті.

Дмитро Морозов, головний диригент:

— Протягом нашого відрядження постійно працювали. Ми проїхали 15 країн з багатьма балетами. І, до речі, наша вистава «Містерії Пандори», яку поставила художня

керівниця балетної трупи Антоніна Радієвська, мала дуже великий успіх.

Антоніна Радієвська переконана: головне — це бажання. Саме воно допомогло артистам зберегти форму, попри розлуку та складні умови. Вона наголошує, що навіть під час гуманітарного туру чи вимушеної паузи в Харкові балетні танцівники не припиняли тренувань. Адже для них сцена — це не просто робота, а життя.

За ініціативою Харківського міського голови Ігоря Терехова у Харкові до зимових свят у метрополітені проводили концертний марафон «Разом до Перемоги!». На трьох станціях підземки щодня до 6 січня включно для містян виступали різні творчі колективи міста, серед яких ХНАТОБ / СхідОпера, Театр народної музики України «Обереги», Харківська обласна філармонія, оркестр Національної академії Національної гвардії та інші.



ВЕСНА НЕ ЗАБАРИТЬСЯ

2 ЛЮТОГО У США, КАНАДІ, КРАЇНАХ ЄВРОПИ, А ВІДНЕДАВНА І В УКРАЇНІ, ЗОКРЕМА НА ХАРКІВЩИНІ, ВІДЗНАЧАЮТЬ НЕЗВИЧАЙНЕ СВЯТО — ДЕНЬ БАБАКА.

Традицію віщування весни на біостанції ХНУ ім. В. Н. Каразіна в Гайдах під Змієвом започаткували у 2004 році харківські науковці на чолі з професором Віктором Токарським, щоб привернути увагу до захисту гризунів. За цей час про прихід весни оповішали три бабаки з однієї династії.

Цього лютого уперше за 21 рік на День бабака було порушено традицію: віщування відбулося без переїзду — Тимко III залишився у рідному степовому стаціонарі на Куп'янщині, повідомило «Суспільне Харків». Через теплу зиму родина гризунів узагалі не впадала у сплячку,



тому науковці вирішили не запрошувати журналістів та гостей, щоб не завдавати тваринам додаткового стресу. Працівники Каразінського університету завітали



до Тимка з подарунками — кошиком городини та фруктів — і запитали, якою ж буде весна:

— Тимко каже, що цього року весна нікуди й не виходила. Вона у нас є і буде. Але ще можуть бути невеличкі морози, а сніжок ще може вкрити землю, — переказав віщування завідувач біостанції Володимир Грубнік.



ЩО ЗМІНИТЬСЯ В УКРАЇНІ У ЛЮТОМУ

НА УКРАЇНЦІВ ЧЕКАЄ НИЗКА НОВОВВЕДЕНЬ. ВПРОВАДЖЕНІ НОВІ УМОВИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ НА ОПАЛЕННЯ. ЗМІНИВСЯ ПІДХІД ДО НАДАННЯ СУБСИДІЙ НА ЖКП. ЗАПРАЦЮЄ НОВИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІДТРИМКИ ВПО. БАНКИ ВВЕДУТЬ ЛІМІТИ НА ПЕРЕКАЗИ З КАРТКИ НА КАРТКУ. НЕЗЛАМНИЙ ХАРКІВ РОЗШИРЮЄ БЕЗПЕЧНИЙ ПРОСТІР ДЛЯ ОФЛАЙН-ОСВІТИ ДІТЕЙ.

«Інфосіті» проаналізувала, до яких нововведень варто бути готовими в останній місяць зими.

► НОВИЙ ТАРИФ НА СВІТЛО

Запроваджуються нові умови для використання електроенергії на опалення. Дію пільгового тарифу обмежено певним обсягом споживання. Як повідомив нардеп, член парламентського Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг Сергій Нагорняк, це дасть можливість певним категоріям громадян заощаджувати на електроенергії. Раніше більшість сімей, які використовують для опалення електроенергію, не вписувалися в ліміт 2 тис. кВт/год на місяць і були змушені сплачувати по 4 грн 32 коп. Тому уряд запровадив новий тариф. До 2 тис. кВт год люди оплачуватимуть по 2 грн 64 коп., а надлишкові кіловати оплачуватимуть за ціною 4 грн 32 коп.

► СУБСИДІЇ НА ЖКП

Мінсоцполітики змінило підхід до надання субсидії на житлово-комунальні послуги. У 2025 році ці пільги надаватимуться тільки урахувавши середньомісячний сукупний дохід сім'ї. Якщо родина звернулася по субсидію з 1 січня 2025 р., право на її отримання визначатиметься вже за новим підходом. А от якщо родина отримувала пільги до 31 грудня 2024 р. включно, зміни щодо призначення застосовуватимуться після закінчення цього опалювального сезону. На учасників бойових дій і українців, які отримали інвалідність внаслідок війни, нове правило нарахування субсидій не поширюється.

► ДОПОМОГА ДЛЯ ВПО

З кінця січня запрацював новий вид допомоги для ВПО — субсидія на оренду житла. Оформити її можуть ВПО з окупованих регіонів або територій, на яких ведуться бойові дії, або ВПО, квартири яких знищені та непридатні для проживання, якщо у них на підконтрольній території України немає іншого житла, а вартість оренди житла перевищує 20% сукупного доходу родини. Одна з умов цієї допомоги — офіційний договір оренди житла.

Для родин, дохід яких не перевищує двох прожиткових мінімумів на одну людину (5840 гривень), ця державна підтримка покриватиме більший відсоток вартості оренди. Разом з цією субсидією ВПО можуть отримувати й інші види соціальної допомоги.

Щодо виплат ВПО, то в лютому вони будуть автоматично продовжені всім, хто їх отримував.

► ПЕРЕБРОНЮВАННЯ ВІЙСЬКОВОЗОВОВ'ЯЗАНИХ

28 лютого закінчується термін, до якого критично важливі підприємства мають підтвердити свій статус відповідно до чинних і нових критеріїв. Зокрема, обов'язковий критерій — відсутність заборгованості щодо сплати усіх податків. Для приватних підприємств нарахована середня зарплата за останній календарний квартал повинна бути не менше 20 тис. грн на 15 листопада 2024 року. У працівника, якого бронюють, нарахована заробітна плата також має бути не менше 20 тис. гривень.

Після підтвердження статусу до 1 березня керівники критично важливих підприємств матимуть можливість перебронювати своїх працівників упродовж 72 годин через портал «Дія». Бронювання здійснюватиметься в режимі реального часу.

► ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ І ЇХНІХ СІМЕЙ

З 1 лютого запрацювали зміни до Закону «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їхніх сімей». На випадок захоплення у полон, заручником або зникнення безвісти військовий має право скласти особисте розпорядження про виплату його грошового забезпечення конкретній людині або людям за його вибором, визначивши розмір частки у відсотках.

При відсутності особистого розпорядження кошти розподіляються рівними частками між:

- дружиною (чоловіком);
- законними представниками неповнолітніх дітей;
- дітьми з інвалідністю з дитинства (незалежно від віку);
- батьками військовослужбовця (крім осіб, які одержують від військовослужбовця аліменти або позбавлених батьківських прав).

Частина коштів, яка розподіляється між членами сім'ї, не може перевищувати 50% грошового забезпечення. Якщо таких родичів немає, 20% забезпечення поділять рівними частками між:

- повнолітніми дітьми;
- рідними братами (сестрами), законним представником яких є військовослужбовець.

Решта забезпечення має залишатися у військовій частині та виплачуватися військовому в разі його повернення. У разі відсутності особистого розпорядження і загибелі захисника невиключена частка включається до складу спадщини. Дія цих змін закону не поширюється на військовослужбовців, які добровільно здалися в полон, само-

вільно залишили військові частини (місця служби) або дезертирували.

► БАНКІВСЬКІ ПЕРЕКАЗИ

Великі банки введуть ліміти на перекази з картки на картку. Для клієнтів, які не мають документально підтвердженого доходу, встановлять ліміти (поширюватимуться на перекази за реквізитами IBAN) на операції:

- ◆ для клієнтів «високого» рівня ризику з 01.02.2025 — в сумі до 50 тис. грн/міс;
- ◆ для клієнтів «середнього» та «низького» рівнів ризику — з 01.02.2025 — в сумі до 150 тис. грн/міс; з 01.06.2025 — в сумі до 100 тис. грн/міс.

Ліміти не включатимуть операції з переказу коштів між двома рахунками, які клієнт відкрив в одному банку.

► ПРОГРАМА «ЗИМОВА ЄПІДТРИМКА»

28 лютого завершується подання заявок на отримання 1000 грн за програмою «Зимова єПідтримка». Ці кошти можна використати до кінця року, зокрема, на комунальні платежі, донати на ЗСУ, медичні чи юридичні послуги; освіту, спорт, відпочинок, транспорт, мобільний зв'язок. Право на одноразову виплату має кожен громадянин незалежно від віку, який перебуває на території України (за винятком тимчасово окупованих).

► У ХАРКОВІ ВІДКРИЛАСЯ ЩЕ ОДНА ПІДЗЕМНА ШКОЛА

Наприкінці січня в Харкові запрацювала друга підземна школа. У перший день в школі почали навчання понад 750 учнів з чотирьох ліцеїв району, а коли завершиться друга черга будівництва, школа прийме майже тисячу учнів.

— Завдяки двом підземним школам і метрошколі ми можемо навчати більше 7 тисяч дітей у змішаному форматі. Зараз триває будівництво інших підземних шкіл, три з яких планується завершити до кінця весни, ще кілька — до 1 вересня, — зазначив мер Харкова Ігор Терехов. — Ми продовжуємо працювати над розширенням мережі таких безпечних просторів. Кожен наш крок — це про безпеку, розвиток, освіту дітей. Про їхні мрії й майбутнє, яке ми не маємо права їм не дати.

► ПАМ'ЯТНІ ДАТИ І СВЯТА

Основні дати, які Україна відзначатиме у лютому:

- ◆ 14.02 — День Святого Валентина.
- ◆ 16.02 — День єднання України.
- ◆ 19.02 — День Державного герба України.
- ◆ 20.02 — День Героїв Небесної Сотні.
- ◆ 24.02 — Початок повномасштабної війни Росії проти України.
- ◆ 26.02 — День спротиву окупації АР Крим та Севастополя.



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 28.01.2025 №18

РІШЕННЯ

ПРО ВИЗНАННЯ ТАКИМ, ЩО ВТРАТИЛО ЧИННІСТЬ, РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 19.10.2022 № 329 «ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ РОБОТИ З ОФОРМЛЕННЯ КОМПЕНСАЦІЇ ВИТРАТ ЗА ТИМЧАСОВЕ РОЗМІЩЕННЯ (ПЕРЕБУВАННЯ) ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ»

З метою приведення розпорядчих документів виконавчого комітету у відповідність до чинного законодавства, на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 31.12.2024 № 1544 «Деякі питання надання державної підтримки внутрішньо переміщеним особам», згідно з внесеними змінами до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 19.10.2022 № 329 «Про організацію роботи з оформлення компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб».

2. Забезпечення інформування громадян про передачу до органів Пенсійного фонду України функцій з призначення та виплати компенсації витрат, порядок реалізації права на отримання компенсації та порядок захисту інтересів у разі його

порушення доручити Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Ю. СІДОРЕНКО), Департаменту соціальної політики Харківської міської ради (Л. БОЛГОВА).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення С. ГОРБУНОВУ-РУБАН.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 28.01.2025 № 32

РІШЕННЯ

ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства України про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщення зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звільнення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністративну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Харкова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради (І. КУЗНЕЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунальному підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановленому порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань забезпечення життєдіяльності міста І. РЕЗНІКА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 28.01.2025 № 32

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ

№ з/п	Найменування розповсюджувача реклами	Адреса розташування конструкції	Тип конструкції	Розмір, м	Дата припису	Номер припису	Інформаційне поле	Район
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 50/52	Щит на фасаді	0.60 x 0.90 x 1			Black cat	Київський
2.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 50/52	Щит на фасаді	1.60 x 1.00 x 1			Black cat	Київський
3.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 92	Кронштейн на фасаді	0.60 x 0.40 x 2			Печать	Київський
4.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 74-А	Щит на фасаді	2.50 x 3.00 x 1			Diva	Київський
5.	Власник невідомий	Вул. Лисаветинська, 9	Щит на фасаді	6.00 x 0.50 x 1			Продукты	Оснoв'янський
6.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Щит на фасаді	15.00 x 1.20 x 1			Мій майстер	Київський
7.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Кронштейн на фасаді	0.50 x 2.50 x 2			Мій майстер	Київський
8.	Власник невідомий	Просп. Науки, 43	Щит стаціонарний	1.20 x 1.80 x 2			Майстерня ювеліра	Шевченківський
9.	Власник невідомий	Просп. Науки, 43	Щит стаціонарний	1.20 x 1.80 x 2			Обмен валют	Шевченківський
10.	Власник невідомий	Вул. Двадцять Третього Серпня — просп. Науки, 43	Щит стаціонарний	1.20 x 1.80 x 2			Салон натяжних потолков	Шевченківський
11.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого Квітня	Щит стаціонарний	0.90 x 2.00 x 1			Прійм черных металлов	Індустріальний
12.	Власник невідомий	Вул. Данилевського, 8	Щит на фасаді	8.00 x 0.70 x 1			Зображення	Шевченківський
13.	Власник невідомий	Вул. Миру, 41	Щит стаціонарний	1.00 x 0.50 x 2			Шиномонтаж	Індустріальний
14.	Власник невідомий	Вул. Миру, 41	Щит стаціонарний	0.80 x 1.40 x 2			Автосервис	Індустріальний
15.	Власник невідомий	Вул. Миру, 41	Щит на фасаді	7.00 x 0.50 x 1			Шиномонтаж	Індустріальний
16.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит виносний	2.20 x 1.00 x 1			«Подсобник» хозтовари	Немишлянський
17.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит на фасаді	2.20 x 0.45 x 1			Строймаркет «Подсобник»	Немишлянський
18.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит на фасаді	0.50 x 1.50 x 1			Краски	Немишлянський
19.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит виносний	0.35 x 2.50 x 1			Хозтовари	Немишлянський
20.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит на фасаді	0.50 x 3.00 x 1			Будматеріали	Немишлянський
21.	Власник невідомий	Пров. Інженерний — вул. Євгенія Єніна, 4	Щит на фасаді	1.00 x 0.70 x 1			Аптека Славутич	Шевченківський
22.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит виносний	0.60 x 0.90 x 2			Купуй матрац	Немишлянський
23.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит на фасаді	0.80 x 0.25 x 1			Соте-fog	Немишлянський
24.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 232	Щит на фасаді	1.00 x 3.00 x 1			Склад матраців	Немишлянський
25.	Власник невідомий	Вул. Гвардійців-Широнінців, 45	Щит на фасаді	1.40 x 0.60 x 1			«Родник» бар	Салтівський
26.	Власник невідомий	Вул. Полтавський Шлях, 121	Щит на фасаді	3.00 x 2.00 x 1			Перетяжка та реставрація салону автомобіля	Новобаварський
27.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Маркіза	1.50 x 0.80 x 1			Prima donna	Київський
28.	Власник невідомий	Вул. Євгенія Єніна — вул. Космічна, 16	Щит на фасаді	3.00 x 0.50 x 1			Пекарня	Шевченківський
29.	Власник невідомий	Вул. Ляпунова — просп. Науки, 22	Щит на фасаді	0.40 x 2.70 x 1			Зоотовари	Шевченківський
30.	Власник невідомий	Вул. Ляпунова — просп. Науки, 22	Щит на фасаді	1.80 x 0.80 x 1			Zoo paradise	Шевченківський
31.	Власник невідомий	Вул. Ляпунова — просп. Науки, 22	Щит виносний	0.60 x 1.00 x 2			Зоотовари	Шевченківський
32.	Власник невідомий	Вул. Ляпунова — просп. Науки, 22	Щит на фасаді	4.50 x 0.80 x 1			Одежда из Германии	Шевченківський
33.	Власник невідомий	Вул. Заливна, 13	Кронштейн на опорі	2.00 x 0.40 x 1			Тенты	Оснoв'янський
34.	Власник невідомий	Вул. Лисаветинська, 1-Б	Щит на огорожі	0.50 x 0.90 x 1			Груминг салон	Оснoв'янський
35.	Власник невідомий	Вул. Лисаветинська — в-д Ващенківський, 16-А	Щит на огорожі	4.00 x 3.00 x 1			Автомойка Carwash	Оснoв'янський
36.	Власник невідомий	Вул. Лисаветинська — в-д Ващенківський, 16-А	Щит на огорожі	11.00 x 3.00 x 1			Полировка кузова химчистка салона	Оснoв'янський
37.	Власник невідомий	Вул. Данилевського, 19	Щит на фасаді	1.50 x 1.00 x 1			Домашняя кулинария	Шевченківський
38.	Власник невідомий	Вул. Данилевського, 19	Щит на фасаді	3.00 x 1.00 x 1			Хомячим вкусно	Шевченківський
39.	Власник невідомий	Вул. Данилевського, 19	Щит на фасаді	1.50 x 1.00 x 1			Домашняя кулинария	Шевченківський
40.	Власник невідомий	Вул. Данилевського, 19	Щит на фасаді	0.70 x 2.00 x 2			Кулинария	Шевченківський
41.	Власник невідомий	Вул. Данилевського, 19	Щит на фасаді	0.50 x 2.00 x 3			Торты сладости кондитерская	Шевченківський
42.	Власник невідомий	Вул. Культури, 11	Кронштейн на фасаді	0.30 x 1.50 x 2			Стоматология	Шевченківський
43.	Власник невідомий	Пров. Інженерний — вул. Євгенія Єніна, 4	Щит на фасаді	1.00 x 0.70 x 1			Аптека Славутич	Шевченківський
44.	Власник невідомий	Пров. Інженерний — вул. Євгенія Єніна, 4	Кронштейн на фасаді	1.00 x 0.40 x 2			Аптечный пункт	Шевченківський
45.	Власник невідомий	Вул. Євгенія Єніна, 4	Щит на фасаді	1.00 x 0.70 x 1			Аптека Славутич	Шевченківський
46.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди — вул. Дарвіна, 1	Кронштейн на фасаді	0.40 x 1.00 x 2			Sisi	Київський
47.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди — вул. Дарвіна, 1	Щит на фасаді	0.40 x 0.40 x 1			Sisi	Київський
48.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 54	Кронштейн на фасаді	0.60 x 0.60 x 2			Джинс клуб	Київський
49.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 276-Б	Щит стаціонарний	0.50 x 1.00 x 2			Солярий	Індустріальний
50.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 276-Б	Щит на огорожі	2.20 x 0.45 x 1			Магазин сантехники и дверей	Індустріальний
51.	Власник невідомий	Вул. Євгенія Єніна — вул. Космічна, 16	Щит на фасаді	3.00 x 0.50 x 1			Пекарня	Шевченківський
52.	Власник невідомий	Вул. Євгенія Єніна — вул. Космічна, 16	Щит на фасаді	0.40 x 0.70 x 1			Акція	Шевченківський

1	2	3	4	5	6	7	8	9
53.	Власник невідомий	Вул. Євгенія Єніна — вул. Космічна, 16	Щит на фасаді	4.00 x 0.50 x 1			Хрустящий хлебушек	Шевченківський
54.	Власник невідомий	Вул. Євгенія Єніна — вул. Космічна, 16	Щит на фасаді	4.00 x 0.50 x 1			Хрустящий хлебушек	Шевченківський
55.	Власник невідомий	Вул. Євгенія Єніна — вул. Космічна, 16	Щит на фасаді	0.70 x 0.70 x 1			Хрустящий хлебушек	Шевченківський
56.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 50/52	Щит на фасаді	3.00 x 0.50 x 1			Норман	Київський
57.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 274	Щит на опорі	0.50 x 1.00 x 1			Заточка	Індустріальний
58.	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 274	Кронштейн на опорі	1.00 x 1.00 x 2			Prostor	Індустріальний
59.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 74-А	Щит на фасаді	3.00 x 0.80 x 1			Агромол	Київський
60.	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 92	Кронштейн на фасаді	0.80 x 0.60 x 2			Обмен валют	Київський
61.	Власник невідомий	Вул. Космічна, 22	Щит на фасаді	0.40 x 0.60 x 1			Маникюр педикюр	Шевченківський
62.	Власник невідомий	Вул. Мироносицька, 46	Щит на фасаді	15.00 x 0.90 x 1			Avic	Київський
63.	Власник невідомий	Вул. Космічна, 23-А	Щит на фасаді	2.20 x 0.60 x 1			Champion	Шевченківський
64.	Власник невідомий	Вул. Космічна, 23-А	Щит на фасаді	1.00 x 2.50 x 1			Karate	Шевченківський
65.	Власник невідомий	Просп. Ново-Баварський, 16	Щит на фасаді	0.80 x 0.60 x 1			Приемный пункт	Новобаварський
66.	Власник невідомий	Вул. Мироносицька, 70	Щит на фасаді	3.50 x 0.50 x 1			Автостекло	Київський
67.	Власник невідомий	Вул. Мироносицька, 70	Щит на фасаді	0.50 x 3.50 x 1			Автоскло	Київський
68.	Власник невідомий	Вул. Мироносицька, 70	Щит на фасаді	0.50 x 3.50 x 1			Автоскло	Київський
69.	Власник невідомий	Вул. Мар'їнська, 49	Кронштейн на фасаді	1.00 x 0.60 x 2			Продукты сигареты	Київський
70.	Власник невідомий	Вул. Мироносицька, 46	Щит на фасаді	1.30 x 3.50 x 1			Avic.ua	Київський
71.	Власник невідомий	Просп. Тракторобудівників, 67	Щит на фасаді	2.50 x 0.50 x 1			Бриз	Салтівський
72.	Власник невідомий	Просп. Тракторобудівників, 77	Щит на фасаді	2.20 x 0.40 x 1			Продукты	Салтівський
73.	Власник невідомий	Просп. Тракторобудівників, 71	Дахова конструкція	2.00 x 1.00 x 1			Kaгаоке bar	Салтівський
74.	Власник невідомий	Просп. Тракторобудівників, 112	Щит на фасаді	6.00 x 0.40 x 1			Стоматология	Салтівський
75.	Власник невідомий	Вул. Ляпунова, 9	Щит на фасаді	2.70 x 0.40 x 1			Салон красоты	Шевченківський
76.	Власник невідомий	Вул. Космічна, 8	Щит на фасаді	7.50 x 0.63 x 1			Фасад	Шевченківський
77.	Власник невідомий	Вул. Космічна, 8	Щит на фасаді	1.50 x 2.00 x 1			Маркизы жалюзи	Шевченківський
78.	Власник невідомий	Просп. Тракторобудівників, 122	Щит на фасаді	2.50 x 0.80 x 1			Овощи фрукты	Салтівський
79.	Власник невідомий	Просп. Тракторобудівників, 128	Щит на фасаді	5.00 x 0.45 x 1			Салон красоты	Салтівський
80.	Власник невідомий	Просп. Тракторобудівників, 128	Щит на фасаді	0.80 x 2.00 x 1			Салон красоты Ника-стиль	Салтівський
81.	Власник невідомий	Вул. Культури, 11	Щит на фасаді	0.80 x 0.80 x 1			Здоровая кожа клініка	Шевченківський
82.	Власник невідомий	Вул. Шатилова Дача, 1	Щит на огорожі	4.00 x 2.30 x 1			Автосервис	Шевченківський
83.	Власник невідомий	Вул. Мироносицька, 46	Щит на фасаді	1.30 x 3.50 x 1			Avic.ua	Київський
84.	Власник невідомий	Вул. Мироносицька, 46	Щит на фасаді	0.60 x 3.50 x 1			Побутова техніка	Київський
85.	Приватний нотаріус Харченко Любов Леонідівна	Просп. Тракторобудівників, 142	Щит на фасаді	3.00 x 0.35 x 1	21.11.2024	7/132	Нотариус	Салтівський
86.	Приватний нотаріус Харченко Любов Леонідівна	Просп. Тракторобудівників, 142	Щит на фасаді	0.35 x 3.00 x 1	21.11.2024	7/132	Нотариус	Салтівський
87.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Студія форма»	Вул. Ляпунова, 16	Щит на фасаді	5.00 x 0.80 x 1	18.12.2024	1/172	Studio студия форма	Шевченківський
88.	Фізична особа — підприємець Кравченко Римма Борисівна	Вул. Євгенія Єніна, 3	Щит на фасаді	1.90 x 0.45 x 1	18.12.2024	7/146	Апельсин	Шевченківський
89.	Фізична особа — підприємець Устименко Анна Олексіївна	Вул. Космічна, 22	Щит на фасаді	0.70 x 0.90 x 1	24.12.2024	1/176	Компьютерная техника	Шевченківський
90.	Фізична особа — підприємець Устименко Анна Олексіївна	Вул. Космічна, 22	Щит на фасаді	1.50 x 0.40 x 1	24.12.2024	1/176	Angar.kh.ua	Шевченківський
91.	Фізична особа — підприємець Устименко Анна Олексіївна	Вул. Космічна, 22	Щит на фасаді	0.40 x 0.50 x 1	24.12.2024	1/176	Angar.kh.ua	Шевченківський
92.	Фізична особа — підприємець Устименко Анна Олексіївна	Вул. Космічна, 22	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2	24.12.2024	1/176	Angar.kh.ua	Шевченківський
93.	Фізична особа — підприємець Фисенко Ірина Василівна	Вул. Космічна, 22	Щит на фасаді	1.30 x 0.40 x 1	24.12.2024	1/178	ChipChip	Шевченківський
94.	Фізична особа — підприємець Фисенко Ірина Василівна	Вул. Космічна, 22	Щит на фасаді	0.40 x 0.60 x 1	24.12.2024	1/178	ChipChip	Шевченківський
95.	Фізична особа — підприємець Фисенко Ірина Василівна	Вул. Космічна, 22	Щит виносний	0.50 x 0.70 x 2	24.12.2024	1/178	Ноутбуки	Шевченківський
96.	Приватне підприємство «Пушка»	Вул. Григорія Сковороди, 31	Кронштейн на фасаді	0.80 x 0.80 x 2	21.11.2024	7/137	24 часа	Київський
97.	Приватне підприємство «Пушка»	Вул. Григорія Сковороди, 31	Кронштейн на фасаді	1.20 x 0.40 x 2	21.11.2024	7/137	Миндаль	Київський
98.	Приватне підприємство «Пушка»	Вул. Григорія Сковороди, 31	Кронштейн на фасаді	1.00 x 0.50 x 2	21.11.2024	7/137	Ресторан	Київський
99.	Приватний нотаріус Колодій Ірина Петрівна	Вул. Євгенія Єніна, 3	Щит на фасаді	2.50 x 0.45 x 1	18.12.2024	7/147	Нотариус	Шевченківський
100.	Сьома Харківська міська державна нотаріальна контора	Вул. Євгенія Єніна, 1	Кронштейн на фасаді	1.00 x 2.50 x 1	18.12.2024	7/145	Нотариальная контора	Шевченківський
101.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичний центр Євромед»	Вул. Григорія Сковороди, 72	Щит на фасаді	1.30 x 0.70 x 1	11.12.2024	1/164	Гаряча лінія	Київський
102.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичний центр Євромед»	Вул. Григорія Сковороди, 72	Щит на фасаді	7.00 x 0.70 x 1	11.12.2024	1/164	Медичний центр	Київський
103.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичний центр Євромед»	Вул. Григорія Сковороди, 72	Щит на фасаді	1.20 x 0.90 x 1	11.12.2024	1/164	ЄвроМед	Київський
104.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичний центр Євромед»	Вул. Григорія Сковороди, 72	Щит на фасаді	1.00 x 3.00 x 1	11.12.2024	1/164	ЄвроМед	Київський
105.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фір-ма РЦСІ, ЛТД»	Пров. Інженерний — вул. Євгенія Єніна, 4	Щит на фасаді	1.00 x 0.70 x 1	18.12.2024	1/166	Республиканский центр	Шевченківський
106.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фір-ма РЦСІ, ЛТД»	Пров. Інженерний — вул. Євгенія Єніна, 4	Щит на фасаді	1.00 x 0.70 x 1	18.12.2024	1/166	Республиканский центр	Шевченківський
107.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фір-ма РЦСІ, ЛТД»	Пров. Інженерний — вул. Євгенія Єніна, 4	Щит на фасаді	1.00 x 0.70 x 1	18.12.2024	1/166	Компьютерное обследование	Шевченківський
108.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фір-ма РЦСІ, ЛТД»	Пров. Інженерний — вул. Євгенія Єніна, 4	Кронштейн на фасаді	1.00 x 0.50 x 2	18.12.2024	1/166	Республиканский центр	Шевченківський
109.	Фізична особа — підприємець Казак Катерина Петрівна	Просп. Героїв Харкова, 204/2	Щит на фасаді	3.00 x 0.40 x 1	26.11.2024	6/37	Karustka	Немишлянський
110.	Фізична особа — підприємець Казак Катерина Петрівна	Просп. Героїв Харкова, 204/2	Щит на фасаді	4.50 x 2.00 x 1	26.11.2024	6/37	Домашний текстиль	Немишлянський
111.	Фізична особа — підприємець Колодяжний Олександр Олександрович	Вул. Григорія Сковороди, 72	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2	11.12.2024	1/159	Шаурма, пицца	Київський
112.	Фізична особа — підприємець Перепелиця Роман Сергійович	Вул. Григорія Сковороди, 74-А	Щит на фасаді	0.80 x 0.80 x 1	11.12.2024	1/162	Ситий пан	Київський
113.	Фізична особа — підприємець Перепелиця Роман Сергійович	Вул. Григорія Сковороди, 74-А	Щит на фасаді	0.80 x 0.80 x 1	11.12.2024	1/162	Ситий пан	Київський
114.	Фізична особа — підприємець Шляхов Вячеслав Валерійович	Вул. Харківських Дивізій, 11/2	Щит на існуючій споруді	1.20 x 0.80 x 1	29.11.2024	6/40	Паж салон красоты	Немишлянський
115.	Фізична особа — підприємець Шляхов Вячеслав Валерійович	Вул. Харківських Дивізій, 11/2	Щит на існуючій споруді	0.60 x 1.00 x 2	29.11.2024	6/40	Паж	Немишлянський
116.	Фізична особа — підприємець Шляхов Вячеслав Валерійович	Вул. Харківських Дивізій, 11/2	Щит на фасаді	2.00 x 0.60 x 1	29.11.2024	6/40	Солярий Паж	Немишлянський

Директор Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЕЦОВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕТЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

РІШЕННЯ

ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ТА ПРОВЕДЕННЯ МІСЬКОГО КОНКУРСУ «МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ» У 2025 РОЦІ

З метою підтримки обдарованої і талановитої молоді, її вагомих досягнень у різних сферах суспільного життя, відзначення кращих молодих спеціалістів у галузі виробничої, навчальної, громадської та творчої діяльності, сприяння реалізації державної молодіжної політики, на виконання Міської програми «Молодь Харкова» на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням 9 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 22.12.2021 № 227/21, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве-

ве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Положення про міський конкурс «Молода людина року» у 2025 році згідно з додатком 1.

2. Затвердити склад організаційного комітету з проведення міського конкурсу «Молода людина року» у 2025 році згідно з додатком 2.

3. Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради (О. ВЛАСЕНКО) забезпечити проведення міського конкурсу «Молода людина року» у 2025 році.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення С. ГОРБУНОВУ-РУБАН.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ПОЛОЖЕННЯ ПРО МІСЬКИЙ КОНКУРС «МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ» У 2025 РОЦІ

1. Загальні положення

1.1. Міський конкурс «Молода людина року» (далі — Конкурс) спрямовано на підтримку обдарованої і талановитої молоді, відзначення вагомих досягнень молоді в різних сферах суспільного життя.

1.2. Мета Конкурсу — виховання активної громадянської позиції в молоді, відзначення кращих молодих спеціалістів, підтримка обдарованої молоді міста Харкова.

1.3. Основними завданнями Конкурсу є:
виявлення та заохочення обдарованої і талановитої молоді;
привернення уваги громадськості до досягнень обдарованої і талановитої молоді міста;

створення умов для системної взаємодії між молоддю та органами місцевого самоврядування.

1.4. Організаційне та методичне забезпечення проведення Конкурсу здійснюється Департаментом у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради.

1.5. У Конкурсі можуть брати участь громадяни України віком від 14 до 35 років. Претендентом на участь у Конкурсі може бути особа, якій на день подання документів не виповнилося 35 років.

1.6. Конкурс проводиться за номінаціями:

- «Учні закладів загальної середньої освіти»;
- «Учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти»;
- «Студенти закладів фахової передвищої освіти»;
- «Студенти (курсанти) закладів вищої освіти»;
- «Наукова діяльність»;
- «Культура та мистецтво»;
- «Фізична культура та спорт»;
- «Діяльність у галузі виробництва, підприємництва»;
- «Діяльність у невиробничій сфері»;
- «Громадська діяльність»;
- «Волонтерська діяльність».

1.7. Претендент може бути висунутий трудовим (навчальним) колективом за місцем роботи (навчання), громадськими об'єднаннями та органами місцевого самоврядування або шляхом самовисування.

1.8. Особи, яким уже було присуджено звання переможця або лауреата міського етапу Конкурсу, можуть бути представлені до нагородження повторно не раніше ніж через два роки.

1.9. Конкурс проводиться у два етапи:

- I етап (районний) — до 31 травня 2025 року;
- II етап (міський) — до 31 липня 2025 року.

2. Організаційний комітет та експертні ради Конкурсу

2.1. Для організації та проведення Конкурсу створюється організаційний комітет з проведення міського конкурсу «Молода людина року» у 2025 році (далі — Оргкомітет).

2.2. Оргкомітет визначає порядок, форми, місце, дату проведення всіх етапів

Конкурсу, забезпечує організаційну підготовку, інформує про його результати.

2.3. Оргкомітет має право вносити зміни до порядку проведення Конкурсу в разі об'єктивних непередбачуваних обставин.

2.4. Для оцінювання поданих на Конкурс заявок на обох етапах створюються експертні ради.

2.5. Експертні ради є консультативно-дорадчими органами, склад яких затверджується рішенням Оргкомітету. Чисельність кожної експертної ради становить до 15 осіб.

2.6. До складу експертних рад районного етапу входять представники районних комітетів у справах сім'ї, молоді та спорту Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради, управління освіти адміністрації районів Харківської міської ради, районних відділів культури Департаменту культури Харківської міської ради, Молодіжної ради при Харківському міському голові, викладачі та науковці закладів вищої освіти (за їх згодою).

2.7. До складу експертної ради міського етапу входять представники Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради, Департаменту освіти Харківської міської ради, Департаменту культури Харківської міської ради, Молодіжної ради при Харківському міському голові, викладачі та науковці закладів вищої освіти (за їх згодою).

2.8. Рішення експертних рад ухвалюються Оргкомітетом.

3. Порядок проведення Конкурсу

3.1. Конкурсні заявки з пакетом документів, зазначених у п. 4 Положення, подаються до районних комітетів у справах сім'ї, молоді та спорту Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради до 31 березня 2025 року включно.

3.2. Під час проведення I етапу Конкурсу члени експертних рад здійснюють оцінювання поданих документів відповідно до критеріїв, зазначених у п. 5 Положення, та визначають переможців і лауреатів у кожній номінації.

3.3. Нагородження переможців і лауреатів I етапу Конкурсу проводиться до 31 травня 2025 року.

3.4. До участі у II етапі Конкурсу допускаються переможці та лауреати I етапу.

3.5. Під час проведення II етапу Конкурсу члени експертної ради міського етапу здійснюють оцінювання документів відповідно до критеріїв, зазначених у п. 5 Положення, та визначають переможців і лауреатів у кожній номінації.

3.6. Нагородження переможців і лауреатів II етапу Конкурсу проводиться до 31 липня 2025 року.

4. Вимоги до конкурсних робіт

4.1. Для участі в I (районному) етапі Конкурсу надаються такі документи:
заповнена реєстраційна картка (додається);
копія паспорта громадянина України (1, 2 сторінки);
копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (за наявності);
характеристики, рекомендації від різних організацій;
копії грамот, дипломів тощо за відповідні номінації, досягнення за 2023-2024 роки;

вистяг з трудової книжки, рішення конкурсних журі, комісій тощо, відомості про заохочення протягом 2023-2024 років;
детальна інформація про діяльність і досягнення протягом 2023-2024 років;
інші документи, які підтверджують наявність вагомих досягнень протягом 2023-2024 років.

4.2. Документи надаються в паперовому вигляді на аркушах паперу формату А4 з використанням текстового редактора Microsoft Office Word, шрифту Times New Roman 14 розміру, 1 міжрядковий інтервал, скріплені за допомогою швидкозшивача або файлової папки. До участі в Конкурсі приймаються виключно копії грамот, дипломів тощо за умови пред'явлення оригіналів зазначених документів.

5. Критерії оцінювання конкурсанта

5.1. Визначення соціальної вагомості сукупних досягнень конкурсанта в номінації.

5.2. Висвітлення діяльності конкурсанта в ЗМІ, авторитетних профільних установах та серед широких верств громадськості.

6. Визначення та нагородження переможців і лауреатів

6.1. На підставі рішення експертних рад Оргкомітет обирає 11 переможців і 22 лауреати (1 переможця та 2 лауреатів у кожній з одинадцяти номінацій) спочатку в I (районному), а далі у II (міському) етапах.

6.2. Переможці та лауреати районного етапу Конкурсу нагороджуються пам'ятними статуетками та дипломами.

6.3. Переможці та лауреати міського етапу Конкурсу нагороджуються пам'ятними статуетками, відзнаками та грошовими винагородами в розмірі: переможці — 5000 грн; лауреати — 3000 грн.

6.4. Переможці та лауреати міського етапу Конкурсу надають організаторам Конкурсу реквізити банківського рахунку для отримання грошової винагороди.

6.5. Нагородження переможців і лауреатів міського етапу Конкурсу проводиться за участю міського голови.

7. Фінансування Конкурсу

7.1. Фінансування Конкурсу здійснюється відповідно до бюджетних призначень, затверджених Харківською міською радою при прийнятті бюджету Харківської міської територіальної громади на 2025 рік.

8. Прикінцеві положення

8.1. Зміни та доповнення до цього Положення вносяться в порядку, установленому для його прийняття.

Директор Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської Ради
О. ВЛАСЕНКО

Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА РАЙОННОГО ЕТАПУ МІСЬКОГО КОНКУРСУ «МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ» У 2025 РОЦІ

1. Номінація (підкреслити потрібне): «Учні закладів загальної середньої освіти», «Учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти», «Студенти закладів фахової передвищої освіти», «Студенти (курсанти) закладів вищої освіти», «Наукова діяльність», «Культура та мистецтво», «Фізична культура та спорт», «Діяльність у галузі виробництва, підприємництва», «Діяльність у невиробничій сфері», «Громадська діяльність», «Волонтерська діяльність».

2. Прізвище, ім'я, по батькові _____

3. Число, місяць, рік народження _____

4. Місце роботи (організація, посада), навчання (клас, факультет, курс) _____

5. Домашня адреса _____

6. Контактний телефон _____

7. Сімейний стан, діти _____

8. Громадська діяльність (організація, посада) _____

9. Досягнення у 2023-2024 роках _____

10. Претендента висунуто рішенням _____

Начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по _____ району / голова громадської організації / керівник закладу вищої освіти
ПІБ _____ підпис _____

МП _____

«___» _____ 2025 року

СКЛАД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ З ПРОВЕДЕННЯ МІСЬКОГО КОНКУРСУ «МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ» У 2025 РОЦІ

ВЛАСЕНКО Олександр Дмитрович — директор Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради, голова організаційного комітету;

ОМЕЛЯНЕНКО Аліна Петрівна — заступник директора Департаменту — начальник Управління у справах сім'ї та молоді Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради, заступник голови організаційного комітету;

ЧЕРНИШЕНКО Марина Сергіївна — заступник начальника Управління — начальник відділу у справах молоді Управління у справах сім'ї та молоді Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради, секретар організаційного комітету.

Члени організаційного комітету

ЄРОМЕЦЬКА Наталія Семенівна — начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Шевченківському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

ЛЕОНОВА Альона Іванівна — директор комунального закладу «Харківський міський центр дозвілля молоді» (за згодою);

РЕПЕТА Альона Володимирівна — начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Індустріальному району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

ПОДШИВАЛЕНКО Світлана Василівна

САБАНЦЕВА Валентина Миколаївна

САМАРА Ірина Вікторівна

СИТНИК Любов Дмитрівна

ХЛІВЕЦЬКА Рита Володимирівна

ШЕВЧЕНКО Ірина Миколаївна

ШУМАК Людмила Вікторівна

— начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Слобідському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

— начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Новобаварському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

— начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Основ'янському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

— начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Холодногірському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

— начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Немишлянському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

— начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Салтівському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

— начальник Комітету у справах сім'ї, молоді та спорту по Київському району Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради.

Директор Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради О. ВЛАСЕНКО
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

Видавець — ТОВ «ГАЗЕТА «ІНФОСІТІ»
Друковане медіа: газета «Інфосіті» м. Харків
Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа: R30-01820
Передплатний індекс: 61100
Адреса редакції: 61003, м. Харків, м-н Павлівський, буд. 10.

Тел.: +38(066) 832-37-70.
E-mail: llc.infocity@ukr.net.

Редакція не несе відповідальності за зміст і достовірність рекламних матеріалів.
R — матеріали на правах реклами.

Головний редактор — **Наталія РУБАН.**

Газета виходить друком 3 (три) рази на тиждень: у вівторок, четвер та суботу.

Замовлення № 0013.
Наклад номера 19 266.

Ціна за домовленістю.
Віддруковано у типографії ТОВ «ФАКТОР-ДРУК». 61030, м. Харків, вул. Саратовська, буд. 51.

